

香港文匯報訊(記者 子京) 中華出入口商會代表團張學修一行近40人日前拜訪外交部駐港特派員公署，與特派員宋哲交流內地及香港經濟等議題。宋哲介紹國際國內經濟形勢，並鼓勵香港業界看清大勢、順勢而為，抓住國家全面深化改革的機遇，實現新的發展。

宋哲說，中華出入口商會創會60年來，為促進香港進出口貿易及香港與內地經貿往來，為香港經濟發展、社會和諧穩定作出了積極貢獻，希望該會繼續發揮自身優勢，團結愛國愛港力量，支持特區政府依法施政，推動更多香港企業參與到粵港合作和亞太區域合作中，為國家、為香港盡更多責任。

中華出入口商會會長張學修表示，去年該會以「保持社會穩定、繁榮香港經濟」為主題舉辦一系列有益社會、有益業界的活動，積極參與推動政改的工作，推動會員表達意見。他指，在新的形勢下，面對

宋哲會見張學修一行

勉支持特區政府依法施政 推動港企參與粵港合作

國家推動「一帶一路」戰略帶來的機遇和挑戰，面對香港社會近幾年多項選舉工程，感覺任重而道遠，今後將會以「內強質素，外樹形象」為目標，為維護香港社會繁榮穩定而努力。

中華出入口商會會長張學修，副會長兼秘書長陳勁，副會長貝鈞奇、余桂珍，會務顧問兼榮譽會長李宗德、莊成鑫，副秘書長張明敏、周浩鼎，常務會董何掌邦、陳建年、彭楚夫、王紫雲、韓兵、單曉斌、趙振邦、楊靜、廖敬昌，會董黃富榮、范仁達、李志強、楊元偉、余仲良、區艷龍、伍國華、何志盛、麥宜全、李豐年、成于思、陳朗雲、楊學霖、蔡曜陽、陳志灼、歐子聲、蘇汝立、趙鍾月瑛、鄭燕華參加活動。



香港中華出入口商會會長張學修(前排左五)以及多名副會長、會務顧問、副秘書長、常務會董、會董與宋哲特派員(前排左六)合照。

福建鄉會近百鄉親慶新年



香港福建同鄉會舉行新春團拜，首長鄉親濟濟一堂。邵萬寬攝

香港文匯報訊(記者 邵萬寬) 新春伊始，福建同鄉會大年初二於北角會所張燈結綵，喜慶新年，場內喜氣洋洋，歡快熱鬧。該會會長陳聰聰、監事長施維雄、第一副會長朱銘泉與鄉親嘉賓近百人濟濟一堂，共賀新春，祝願祖國富強昌盛，香港百業興旺，同鄉會會務蒸蒸日上。

陳聰聰致新春賀辭

陳聰聰致新春賀辭，她首先代表同鄉會向鄉賢及嘉賓拜年，恭祝大家身體健康、羊年吉祥。她表示，雖然環球經濟形勢比較複雜，但相信在香港特區政府及全體市民共同

努力下，在中央政府支持下，香港的明天定會更加美好。她續指，過去一年香港發生違法「佔中」，在特區政府堅定領導下，克服了一切困難，應為特區政府點讚；警隊依法執法、積極維護香港秩序，同時也要為警隊點讚；最後要為同鄉會全體同仁點讚，鄉親們支持特區政府依法施政，積極參與社會事務。展望新一年，她希望鄉親繼續為香港繁榮穩定作貢獻。李群華、林廣兆、王萬材、施世榮、張上頂、張鐵岩、施世倫、柯文華、吳文典、涂雅雅、林丁貴、葉振強，立法會議員鍾樹根及多位區議員先後致辭，祝願香港繁榮穩定、政通人和。

廠商會迎延邊代表團

香港文匯報訊(記者 子京) 中華廠商會永遠名譽會長尹德勝日前接待由吉林延邊州副州長藍公海率領的8人代表團，雙方探討合作新機遇。

藍公海邀北上投資

藍公海表示，延邊以礦產、水產、藥材、食品及木材業為主，生態資源豐富，而高鐵路將於今年10月開通，交通漸趨便利，有利貿易發展。他續稱，希望商家除了於當地購買原材料外，亦可進駐當地的深加工行業，如食品、藥材等，促進兩地經濟發展。

尹德勝指出，廠商會經常組織考察團到內地各省市訪問，尋求合作商機，更會與有關工商社團簽訂合作協議，加強經貿聯繫。他表示，該會成員曾多次到吉林省考察，他也分別於2005年和2007年率領廠商會代表團出席當地舉辦的「東北亞投資貿易博覽會」，期待日後與延邊有更多交流合作。

代表團成員還有延邊州經濟技術合作局



尹德勝(左六)致送紀念品予藍公海(左五)。

局長任俊龍、吉林省經濟技術合作局亞太處處長徐德辰、敦化市市長周金星等；廠商會常務會董盧金榮、會董余德明、會員陳振發等參加接待。



晉江三中老三屆校友團拜

晉江三中老三屆海內外校友聯誼總會/關愛基金會年初三假北角百好酒樓舉行新春團拜。創會會長陳聰聰、監事長許振華、秘書長陳金泉，晉江三中旅港校友總會創會會長陳銀標，名譽會長何永丑，常務副會長謝新典，副監事長陳柏生，關愛基金會董事王秋月等近60人出席。晉江三中老三屆海內外校友聯誼總會於2011年11月1日創立，陳聰聰感謝校友和會員支持，為海內外1,300會員創立溝通交流平台。

香港文匯報記者 邵萬寬

金沙中國有限公司

恭祝港澳市民 新年進步



The Four Seasons, Sheraton, Conrad and Holiday Inn logos are registered trademarks of their respective owners and are used under license.